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ATA Ztoifa - NMpaelrg
e QuunOBeite tov ATA otoiffa pe TIC TTPAEELC TOU: sty gjﬁ

MakeEmptyStack() &nuwoupynoe tnv
kevn otoiBa ().

ISEmptyStack(S) eneotpeP e TN AOYLKN TLUN Ttou ekdpaleEL TO
av n S eivat Kevn.

Push(x,S) glonyoye tov KopBo x otn otoifa S.
Pop(S) SLeypae tov kopBo kopudnc tncS.
Top(S) dwaoe tov KOUPo kopudnc Tnc S.

e E(YopEe TIEL OTL QWUTEC OL IPAEELC LITOopoLV va uAomtoltnBouv pe dvo
TPOTIOUC: a) pe otatikn 6€opevon pvnung; Kat B) pe dSuvapuikn
beopELON UVAUNG
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2toifa pe Zratikn Aéopevon Mvung

e O 1o amAo¢ TPOMOC £lval n xpnon povodLaotatou mivaka.
Xpelaletal va yvwpl{oupe amo tTnv apxn To KAKOG TNC
Alotac.

e [La TNV mapaoctacn otoifag e OTOKEL Ay, A, ..., O
XpeLa{ONaOTE Eva Tiivakal A otov omoio Ba
arnoBnkevoou e ta otoela tng otoifag, Afi-1] = a..
MpemeL va yvwplloupE ava TTAoo OTLYM TToU BploKeTal n
kKopudn tnc otoifoc.

e ETOL XpNOLUOTIOLOVUE Lo eyypapn Ue duo redio

1. evamivakae A[0. .n—11, ko

n

2. pa petaBAntn Length tumou
akepatoc (touv ouykpatel tn 6€on

I
Kopudncg).
l oooo V J
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2toifoag pe Zratikn Aéopevon Mviaung: YAomoinon

e O tunoc 6edouevwy yLa T
MvAung stval:

int Length;

void MakeEmpty(STACK *S){
S->Length = 0;

int IsEmpty(STACK *S){
return (S->Length == 0);

~+

if ( !IsEmpty(S) )
return S->1list[(S->Length)-1];

il
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type list[ size ]; //m.X., size=10

LLE Agopevon

2tatikn A€cpevon size
O€ccwv pvAung

void Push(type x, STACK *S){
if ((S->Length) < size) {
S->list[S->Length]= x;
(S->Length)++;

void Pop(STACK *S){
if ( !IsEmpty(S) )
(S->Length)--;
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2toifa pe Auvauikn Aéocpevon MvAung

e [L0 TNV Mapactaon pLag otolfag pe otoela a,, a,, ..., o,
XPNOLOTIOLOU UE pLat cuvdedepevn Alota oo KopBouc.

e KaBe kopBoc amoteAeital amno eva otolxeio (otowyela tneg otoifac)
Kol aro eva deiktn (mpoc tov emopevo kopPBo tnec otoifac). H kopudn
NG otoifoc eivat o mpwtoc KOuPBoc tnc Alotag,

e XpNOUOTIOLOUE pLa petaBAntn ya var GuAAyoU LE OTOLXELOL OXETLIKAL
le tn otoifa 1.x. pEyeBog (size) kat Selktn mpoc TNV Kopudn TNG
otoifoc (head).

STACK
data next data next data next
T | o T B R R
N[@|*— 1 {1 i (=1 1 i~ —Nu
m L | I — | S T L L]
node node node
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2toifa pe Auvapukn Aeopguon MvAaung (ouv.)

e YAornoinon doung (xpnotuomoteitat int avti ywa type):

 typedef struct node { !|itypedef struct stack

: int data; EE NODE *head;
struct node *next; {i int  size;

} NODE; '} STACK;

void Pop(STACK *S) {

S->size = 0; | INODE *p = NULL;
S->head = NULL; - if ((S->size)

e = S->head =

int IsEmpty(STACK *s) { | free(p);

return (S->size == 0);

EMA035 - Aopgg Asé@%ﬁwv kot AAyoptOpot ywor HA. Mny. KovMny. YrtoA.

(S->size)--;

{

> 8){

p = S->head;

p->next;
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2toifa pe Auvauikn Aéocpevon Mviung (ouv.)

void Push(STACK *S, int x){
NODE *p = NULL;
p = (NODE *)

'int Top(STACK *S){
i if ((S->size) > 0){
i return S->head->data;

E malloc(sizeof(NODE));i }

i p->data = x; i }

i p->next = S->head; A d
i S->head = p; i

i (S->size) ++; E

) ;

BOHOHTIKH 2YNAPTHZH I'TA EKTYMNQ>H
void PrintStack(STACK *S){
NODE *tmp = S->head;
for(int i=0; i<(S->size); i++){
printf("%d ", tmp->data);
tmp = tmp->next;

}
printf("\n");

r




MpoBAnpa: Metatpomnn Aekadikou o Auadiko

e Juvaptnon int2Binary: ektumtwvel Tnv Suadikn

avamapaoToon Evoc duotkol aplBuou rmou SLOeTaL WG

MOPAUETPOC OTNV oUVAPTNON.

e [potumo ouvvaptnong: void int2Binary(int a)

e Mapadeiyparta:

int2Binary(5) TUTTWVEL 0TV 080vn
int2Binary(11) TUTTWVEL 0TV 080vn
int2Binary(15) TUTTWVEL 0TV 080vn
int2Binary(124) TUTTWVEL 0TV 080vn

101
1011
1111
1111100
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MpoBAnua: Metatponn Aekadikov og Avadiko(ouv.)

e Mapadeypa YrtoAoylopou:
int2Binary(11) = 1011

11
1

pd

5

pa

2

int2Binary(10) =» 1010

10 |2

0o

pa

2 |2




YAomoinon cuvaptnonc int2Binary: A. Avadpoun

11 2 Bripot avaSpopnic;
2uvexLoe tn dlapeon HE To TTNALKO

119 |2
112 |2

BARua Tepuaticuou;
011 - ua Teppatiop

1011 [MnAiko=1

TL KAVOULE OTO TEAOC;
Tunwvou e to tnAitko=1 kat OAa Ta uTtoAoLna

\
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YAomoinon cuvaptnonc int2Binary: A. Avadpoun

1

1011

2 Bripa avaSpopns;
Zuvexloe tn dlalpeon Ue To TtnALKO

5 [2——

p— T e

112 (2
1

BApa Tspuatlouoﬁ;‘>

MnAiko=1
—_—

—

= :
TL KAVOUE OTO TEAOG;

Tumwvou e To thAlko=1 kot 6Aa Ta uTtOAOLTTAL

\

I i o e e e e
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YAomoinon cuvaptnong int2Binary: B. Ztoifa

Evoid int2Binary S(int x) {




YAonoinon ouvaptnong int2Binary: . Zuvaptnon

Evoid int2Binary(int x) {




